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From: 1[].11.12.13@1:0mpan~,.-'.c0m|

Sent: Tuesday, May 1, 2018 7:45 PM

To: sclausi@ company.com; userl@company.com

Subject: Alert from OnCommand Unified Manager: Thin-Provisioned Volume Space At Risk (State: New)

A risk was generated by 10.11.12.13 that requires your attention.

Risk - Thin-Provisioned Volume Space At Risk
Impact Area - Capacity

Severity - Warning

State - New

Source -svm_nl:/sm_vol_23

Cluster Name - fas3250-39-33-37

Cluster FQDM - fas3250-35-33-37-cm.company.com

Trigger Condition - The thinly provisioned capacity of the volume is 45.73% of the available space on the
host aggregate. The capacity of the volume is at risk because of aggregate capacity issues.

Event details:
https://10.11.12.13:443/events/94

Source details:
https://10.11.12.13:443/health/volumes/106

Alert details:
https://10.11.12.13:443/alerting/1
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AJZIE a2

= —

ATZYEE AHE3H0 Unified ManagerdflA| 03] AEZ|X| QEMEE X502 8 E=
UHIO|EY &= JUSLICE AR ET}L Fnet AAE0 JAGLICH O|HIEI ZnE EB|HSHH
ASZET MHEILICE AR XY ASHES H2E8tm Aot MNE o s ASZES
HAES &= JSLICE
ASZETH 2Tt oM BHESHs WA
U222 AIREY HZESIH Unified Managerl| O|HIEQ| CHSH LZl0| Mgt ff AT ZET}
HAUEEE o = USLICEL AT EE A5 AEZ|X] QERE ZH|E S 25t/ Lt
OIHIES MM Y= AER|X| QEHMES AMS 4 JKLICE
Unified Manager0i| A O|#HIE0]| CHot 0| WH=[H X|HE +=LIXHoi[A| 22 o|of| o] MEEL|Ct et
ASZUEES A A AT HYELICH 22 e HAoIM ATYEL] S ool T HEES solg 4
UAELICE
AAZEE M0 CHS QI+E AFSEILICE

* -eventlID

* -eventName

* -eventSeverity

®* -~eventSourcelD

* -eventSourceName

* -eventSourceType

* -~eventState

* -eventArgs
ATEEQ QB A0 2 O|HIE HEE SHESIAHLE AER[X| KM E +8Y = ASLICL

print "S$ARGV[0] : SARGV[1]\n"
print "SARGV[7] : SARGV[8]\n"

Bt YEEH o] AFEETF A™E|D ChZ F0| EAIELICE

-eventID : 290
-eventSourceID : 4138
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A3ZE 7}

Unified Managerti| A3 ZEE FI15t0 ASZEE Y2lo| dZe 5+ JASLICE o]2{st
ASZEEE 3071 HEE I ISeE AL, O|HIES dde AEE|X| JHA|0f CHet HEE
It g 4 USLICH
AZSE2| o

* Unified Manager A{H0f| &7t AR EES X M5H0] X &oH{of gfL|Ct.

* AFEE Choll X ¥ &= It QA2 Perl, Shell, PowerShell 3! JLICH .bat THY.

° Perl ATZEQ| AL, Perl2 Unified Manager MH0|| A x|sl{0F SL|Ct. Unified Manager Z0i| PerlO|
MX|El AL Unified Manager At E CtA| A|ZfsH{OF BfL|CE,

° PowerShell ATZIEQ| AR AAZIEE Al & QI 2 A H 0] MATH PowerShell A3 Mx S M X SHOE

ghct
() L2uSstg 2aus HwEs x| s% 20 YIS MEE F2 Unified Manager 1]
20 f 271 mlo] MAIE|X| S Bof hLict

* OnCommand 2|} EE= AEZ|X| 2|t S&0| Qo{of BHL|C}.

|

1. 7 22014 * S SBILICKTIS 22U O+ Z 22| Hlk0IA * Scripts * S 2B,

2. H2|/AF-E * HO|X|O| M * 7}t & SILICH

3. ASRE * T} LSt X0l M * ROt | * £ 225t ASEE mtels MEishL|Ct

4. Meist ASRE| Cfet MY YRfELict

5. 7} * 2 33|}
ATEES MAots SYLICE

AAZIET} O O|A EQSIK| UL} RBSHK| %2 Z LR Unified Managerdil A A3ZES
MHE 5= ASLICE

AlZFSE2| Mo
* OnCommand Zt2|Xt = AE2|X| 22| Xt o] QI0{0f gfL|C}.

* AR EE= Z1ef HEtE|X| @fotoF ZL|Ct.

H—1L O

THA|

1. 27 230N * & SLICH]E 22lot OH3 2% 22| HR70llM * Scripts * £ S2ILICH
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2. Management/Scripts * | 0| X| 0{| A{

3. 0 * L3t MXL0l| A * of

ASZE HAHAE S
AEE|X| 2Aofl Cior 20| MME i ASZETL SHIEA| HAE=X] =ole &~ JSLICH
AlEHSE7| o
* OnCommand 22| X} E£= AE2|X| 22|Xt Fto] QLo{of EhL|C.
* X zlE o "HAlo] AFZIEE Unified Managert| & 2 =31 0F £HL|CH.
THA|
1. £7 2S0|M * S SYULLICHTIS 22t CH % 22| B0 * Soripts * S 22T
2. A2|/ASZE * HO|X| HO|X|Of|M HIAE ASZEE FIVEILICE
3. 14/Z21 * HO|X[of| A CFS XY & SILIE AL
chat RN
&S FIrLLCt a. /210 ho| X0 * =7t * E SEIgLICL
b. X} MM0jH LTS HAE ATYES
HAZgL|Ct
LS WESLICH a. 714/ 10 m|o| X of| A £ MEfst O3 * Wy
2 =gt
b. Ze] 40N LS HAE ATYES
HAAgLct
L MT* g 2L,
S. /A1 * HIO|X[of| A F7HSHAHLE +HTt ZIE MEfSt CHS * HIAE * & S2ILICt
ATZEE "test" QFE AMESIH HARH YRS U M X|HE e-0|Y A2 2T A2I0] MESELICE
AT E & 9l o3} AXtof| cHet dH AL CH
#e|/A3ZE H|0[X|0f| A= Unified Managerdi| HEE FIte = JELICH
22|/ AT E HOo|X|
22|/A3E E H|O|X|0|AM = Unified Managerd| AtEXL X|H AT ZEE FIte 4 JEL|CH
olg|et ASZEE Z1et HESIH AEE|X| KN E X5 = ALY &= JASLICEH
2t2|/A3Z E H0|X|0of| M= Unified Managerd| M ATZEES FI718tALE AR 4= Q&LICH
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7t st 47 EAIRLICH

=5 527

£E H7|0fl= Unified ManagerOfl £7t8t ASZEJ E HAOZ HA|ELICEH

o*Ol%*

ATEE F7} =t &%}
AIZE 7t CHst A XM Unified Managerdll ATREE FIHe = QJELICH AER|X]
ZHA|ofl CHal ‘M El O|HIEE XSO = 2QISIER ATZER RIS HY = JSLICH

OnCommand 22|k} EE= AER|X| 22| Xt HEto| Q0{of Ehi|C}.

X| ¥ E|= Unified Manager CLI E3

AEZ|X| 2E2|Xt= CLI BHE ALE5to] 22{AH, OOZ|A0|E, 28 &2 2EE[X| 7HA|of
CHst 2|2 £l 4 JUELICE gtree X LUN, CLI EH S AF235t0] Unified Manager LIS
Cl| O E{t| O] A2F ONTAP HIO|E{H[O|AE FHE|e = JUSLICH &Y A& = 5 A A5 =
ATZEN AN CLI BES AHESHALE 2117t EE|7'|E' o Mefet s~ UASLICE

SE Y Ao

rir

BHO| AOOF HLICH um cli login H B0 K= AHEX 0|51 2=,
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(o I

um run cmd [ -t
] <cluster> <co

um run query <sgl command>

um datasource a

<timeout>
mmand>

dd -u

<username> -P <password>

-t <protocol> ]
<port> ] <hostn

um datasource 1
<datasource-id>

um datasource modify [

<hostname-or-ip
<username> ] [
<password> ] [
<protocol> ] |
<datasource-id>

124

[ -p
ame-or-ip>

ist [
]

-h
> ] [ -u
-P
-t
-p <port>

(

]

29

SiLI O|AtO] SAENAN HHS
MAlSH= JHEE ZHEkSt BiHQIL|CE,
ONTAPOIA A2 71 7| E=
FHlsE7| o =2 L7 AIEE
AtEEL|Ct MEHA timeout Ql4~&=
Z20[HE|N HHO| AZE 5
U= Z[CH AlZE HBH(E)S
MATtL|Ct 71222 0(AlS 7|
)RILICE.

SQL #2|E 2™ etL|C}.
CllO[E{H[O] A0 M 12 #2[2t
SEELICH HHO|E, &) E=

Y2 X=X gfsLint.

AFH|

2E|E= AERX] AAH S0
GO AAE FIbetL|Ct HO[E
AAE AERX| A|ARIO| CHT HE
HAS HEEL|CE HO|H 2AE
F7he mf -u(AH8Xt 0| 8) % -P(¥ =)
SHE X[HsHfof SLICH (EI2EE)
ZM2 22{AE(http £= https)2t
S4l5H= Ol M8z IEEES
X|MetL|Ct T2EESS K| ™6
LZE= HE p(EE)
SM0| S AE} SAsH= O
AEE[s ZEE XFYLICL ZEE
X HSIX| o™ et TZEZO|

7| 22f0] A|=ELICt o] HHEE2
AER|X| 2| Kot Algt
UAELICE

A
e

Ze|E= AE2|X] A|A”S| H|0]H
AAE BAIELC

StLt O Ato| |O|E AA SMS
£HBILICH AE2|X| Ba|Ktat

o
St A ol
adst = AL

=
==

ONTAPZRE 4lot

o
7C>:I_I'

Ao FAELCE ¢
QSIS L 12 OF e
U2E 90| OB MYt oF
AR 7F EAIELIC

MEXI|A ASME +Eotet=
HIAIXIZE EAIE[ 2 oS T AIX| 7t
QU4 EILICE,

o2 A4S

Address Port, Protocol
Acquisition Status,
Analysis Status,
Communication status,
Acquisition Message, and

Analysis Message.

olie HIAIXIE EAIRLICE.

H HAOZ HAZLCE 1D
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um datasource remove
<datasource-id>

um option list [ <option>

]

um option set <option-
name>=<option-value> |
<option-name>=<option-
value> ... ]

um version

um lun list [-g] [
-ObjectType <object-id>]

um svm list [-g] [
-ObjectType <object-id>]

oy

Unified Managerd|A| H|O|E{ AA S
A gLICE.

SUS LIEELICH

SiLt O|Ato] @M MABHL|C
HH 2 AEZ|X| 22| X0t Alsist 4
USLILCE

Unified Manager 2ZEQ|0] HHE S
HAELCt.

XEE AHlofl M ZEJ—S = LUNS

LIEEILICE g Sl E BAISHK] §i=

DE P MY & ASLICH

ObjectType2 LUN, gtree, 22{AH,

=5, ¢oEf SVM 0lE =H Ct=21t
ZELLCH um lun list
-cluster 1

0| o X|0f| A "-cluster"= objectType
0|11 "1"2 objectldL|C}. O] HHS
AHASIH F2{AH LH] 2= LUNO|
ID 12 LIEEL|Ct.

ols XIEE Aol 2EHES =

LUN, gtree, 2B|AH, 28, 22,
SVM 0| € EH Cta1t é*é."—llif um
svmm list -cluster 1

O| o0l A "-cluster"= objectType
0|11 "1"2 objectldL|C}. O] HHES
AHsHH S AH e 2E SVMO|
ID 12+ &H LIS ElL|Ct.

S HIAIXIE EAIRLICE

C}S Zte E HAlOR EAIRLIC

and Requires

oie HIAIXIE EAIRLICE

LS 22 E Aoz FAgLCH
SVMO| L2} QIELICH ObjectType Name and Cluster ID.

CHS 242 B YAOR HAIRLICE 1D
and LUN path.
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um gtree list [-g] [
-ObjectType <object-id>]

um disk list [-gq] [-
ObjectType <object-id>]

um cluster list [-gq] [-
ObjectType <object-id>]

um cluster node list [-q]
[-ObjectType <object-id>]

126

oy

X[ - E Aol HEZHT = gtreeE
LI SILICE q= SIHE BEAISHK| b=
DE ZH M8 ~ USLICL
ObjectType2 LUN, qtree, 22{AH,
=&, 94, SYMOE EH O3
Z&LICH um gtree list
-cluster 1

O| o0l A "-cluster"= objectType
0|1 "1"2 objectldL|Ct. BH
22{AH Lo 2= gtreeE ID 12
LigetL|Ct.

XIHE JHHo M EHE >t =
CIA3E LIEELICE ObjectType
ClAT, 8, &, SHAHY £
AELICL ol E EH C31 Z&LICH

um disk list -cluster 1

0| of|M|0f| A "-cluster"= objectType
0|1 "1"2 objectldL|C}. O] HHS
MeistH S2{AH Lo BE
CIAZZEID 12+ S LB ELCE

XIZE oM ZE>S =

S AE{I LIEELICE
ObjectType2 C|AZT EA|, LE,
Z2|AH, LUN, Qtree, 28, 223,
svm. 8| S L33 Z&LChum
cluster list -aggr 1

O] of| |0l A "-aggr"2 objectType
0|11 "1"2 objectldL|C}. O] HHES
AastH D7 121 o 32| A0| ETL
A= SHAE 7t LIEE L

23
XIHE AHo M HEFS =
Z2{AH LEE LIEYLC
ObjectType2 C|AZ, TA|, E,
S AHY = JASLICL OE EH

CtSot Z&LICH um cluster
node list -cluster 1

0| ofX|0f| A "-cluster"= objectType
0|11 "1"2 objectldL|Ct HH2
SHAE U EELEEID1M1E
L etLICt.

I

=
=

IS 242 E IAO=Z FARL|CH
Qtree 1D

m

glo

and Qtree Name.

CHS 32 E ®AI02 AL
ObjectType and object-id.

ChS 242 B YAO= HEAIRL|CH
Full Name,
Number,

Name, Serial
Datasource Id,
Last Refresh Time, and

Resource Key.

CtS 22 B YA o2 EAIRLCt
Name and Cluster ID.

gjo
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um volume list [-g] [-
ObjectType <object-id>]

um quota user list [-g]
ObjectType <object-id>]

um aggr list [-g] [-
ObjectType <object-id>]

um event ack <event-ids>

um event resolve <event-
ids>

um event assign -u
<username> <event-id>

[_

Ay

K™= JHH[O| AN EE St = 2ES
LIEBLICt. ObjectType LUN,
gtree, 2B AH, 2 &, Y, SVM,
OHOZ|HIOIE. E & E“' Cha2t
7l-_

ELICH um volume list
-cluster 1

0| ofX|0f| A "-cluster"= objectType
0|11 "1"2 objectldL|C}. O] HHE
AastH

S AH Lo 2E =&
ID 12 LIEELIC}

X[™E 7HH[of| M BE T = ek
AMEXHE LIZEL|CE ObjectType

gtree, 22{AH, EE, =

& UELICL o|E &9 Ct21t
Z&LICEH um quota user list
-cluster 1

svm%

O] oIl A "-cluster"= objectType
0|1 "1"2 objectld!L|Ct. O] HHS

oco=

AlSiSHH Z2{AE LY RE shetak
AEXLOA| ID7F 12 EA|EL|CE

XI™E JHAof| M EHE{Z ot =
OHOZ2[AHO|EE LtETILICE,
ObjectType2 C|AT, A, LE,
S2{AH, E5Y = JUSLICL OIS
=9 CHE 2&LICE um aggr

list -cluster 1

0| o X|0f| A "-cluster"= objectType
0|11 "1"2 objectldL|C}. O] HHS
HASIH F2AH LH 2=
OH2|A[O|EZ} ID 12 LIZEILICE

StLt O] ¢2] O[HIE

StLt O] &f9| OJHIE

AFE X0 A| O|H E

=
£

CtS 242 B YAOZ EAIRLICE
Volume ID and Volume Name.

LIS 22 B YAOE HAIRLICE
ID, Name, SID and Email.

CHS 242 HE YAOZ HAIGLIC

Aggr ID, and Aggr Name.

olie MIAIXIE EAIRLICE

S HIAIXIE EAIRLICE

o HIAIXIE EAIRLICE
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CLI H& My =

I

um event list [ -s AAE = ALEXETL H Tt LIS S B YAOE HARLICE
<source> ] [ -S <event- O|HIEE LIFYLICEH AA MEf 5! Source, Source type, Name,
state-filter-list>.. 1 | IDE 7|=C=Z O|HEE Severity, State, User and
<event-id> .. ] EEZgLCE Timestamp.
um cli login -u <username> CLIO| 23QIEL|Ct O] MM St HIAIX|E EAIRLICE
[-p <password> 2091 2 3A|Zt 20f PtEEH, O

O|=0ll= A X7} CHA| 23218 0F

gre|ct.
um cli logout CLIOIIM 2028t Tt SHE HIAIX|E EA|ELICE
um backup restore -f 7z Y E AHESHK H|O|E{H|O| A SHE HIAIX|E EA|IELICE
<backup file path and name S¢S SL|CH
>
um help DE 1EHA otel BE S BAIZLICE  2E 1A 5t B-EE EAILICE

2= Oi2ZAHO|E, 2& H qtreeli tict =2 HEi PAIZE FE0t0] S YAIZE flEtS
XX s A o|¢|__||_-_|.
T =TT Mg

o O H
AEE|X| 8T MEf AAZE2 Unified Manager A7t AE2|X| QENEQ| 22 EXIE
H15H= O|HEES ‘HMst= X[HQILICE 0|22t O|HIET} Ehdlieh mioiCt A2 S HUES
dzlg A = ASLICH
DE ojI2|AH0|E, B U qtree| AE2|X| 82 AEf AAZt0| 7|2Zt2 MFELIC K £ K 2o
LodH 2 Mye HES £ sl

82F STt AMAFof|2f, SEEF inoded| Lot 22 EH AE] QA2 ZHZ2 MY
O J2|H[0|E, 28 U gtree T7|2 BIHOZ DL|E{EE & AYSLICEH X|H UAHZHS
X1t6t= O|HIEE MMst| 2ot AH S WA & JSLICE

S AZ=0 A= 2= JHH0 HEELICH fAIZS FOXIH O HET}
YA 7122 Y UCE AHEXU EFY 2710 S

o

B =0 = [==]
O|HIE ZtAS HHSIE=E T = ASLICH YAl HEEH O3 ELIEZ F7|0f|M O|HIET} M EAHLE
H| 7| gLt
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EHA|

1. Q1% Bt KoM * A * >~ AEf A2t < S Sl
2. /e AAIZL * HOIX[0 M * gtree * & S2IELILH.

3. HHEso 8% AZtE U

4. XNy 2 S

HE|E|X| ¢i= B 2HA|of thet XA Jef A2 & HE

LS —

2|2l X[ f= B 2o oiet Y 7= XA F1 A F HE YA 2FS HESHH
LR St= ZHHSZ o[HIET} M ELIC

AlZHsE7| Hof|

OnCommand Zt2|Xt EE= AE2|X| 22| Xt o] QI0{0f gfL|C}.

Of =t ofl Choh

XA AZH2 "olEl ME AFE ZtAECH ZX| 50t0F ELICE Ol S0, T& LFO| OiA|ZE 21 B2 X|H AZH2
1A|Zt 0| 40| 0{OF BHL|C. 7(|°4 A LS XA A|ZHO] E1t8 M= ¢t EIE HIE22 X[™TLICt 1A|1Zte] Ol E ALE3sto
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CIFS 3R0ll tigt 17| &E= M| @¥0| E& SHHELIC

ONTAP BE S AI8510{ 2 A S AT L|CE XtA[T LIE2 ONTAP HIEXZ HdEME EXSHHAL.
OnCommand System Manager2t ONTAP CLI HEZ AIE5I0{ LIFE 52 % 0|5 4= J&LICH
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UAEX] 50 2t

23

L|C}t. SVMO|
L|C}. o|2{3t LIFQ| 2 AtE}jI} 2

QIHSIHL|Ct network interface show -vserver

Lo HOlEIS AFSE 4 Bl A0l MR ZEC| XS 0|53 3l

HL
ufn
ne

CHZ o= SVM2| &= LIFO gt Lt HE S HAIRLICE

vsl::> network interface show -vserver vsl

Logical Status

Current Is

Vserver
Home
vsl

1ifl up/up
false

dz2 up/up
true

data3 up/up
true

Network

Interface Admin/Oper Address/Mask

192.0.2.253/24

192.0.2.252/21

192.0.2.251/20

T)dg EE=

2 4 UELICH —-instance Of7H B2,

Current

Node

node-01

node-01

node-02

undef2 HEA|EL|CH

Port

eOb

e0d

elc
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CLIS ArE3t0 7t3 Bo| A& = LIF AlE

GIOJE LIFQ| 2E E= X2|20| B2 Z2 H|0|E LIFS 00
Ofo| 120l oS BHGHs| 9loff LIFS| 2=, ZEO| 1F &, [mE0| M2(¥ 3 CPU
AOIES EAIE & ASLICH

cHA|
1. 22{AH #2|XtZ CLIo| HMATILICE
2. OIS HES st ot 522 18902 MHPILICE set -privilege advanced
1z ZE0AM CLIE AFE5H= Yol CHEt XEMISH L2 A|AR! 22| X E HESHAR

clusterl::> network connections active show-clients

Node Client IP Address Count
nodel 192.0.2.253 12
192.0.2.252 9
192.0.2.251 12
node?2 192.0.2.250 12
192.0.2.252 9
192.0.2.253 9
node3 customer.example.com 2
customer.example.net 2
customer.example.org 2

5 LE Sl SYMO|M LIFE &M HAS XOo{H O HHS QHSLICE network connections active
show-1ifs

LIFE 7Ha 52 S210I1E 42 Holstine.
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clusterl::> network connections active show-1lifs

Node Vserver Name Interface Name Count
nodel
vsl clusl 30
node?2
vs2 clusl 30
node3
vs3 1if1l
vs4 clusl 30
6. SUSt = TEQL = LEE 3RS U= LIFOIAM CHEES HZO| U= LIFE SHQISHIAR.
7. XM HIO|H ZEE MEfst2{™H CIS2 YHBLICL statistics show -object port

statistics B2 O|CIL ZEO| st X2|2 3 o= S MIBLICE 2 o= DR HEI} S0f Uk
0| F12EE AL value &= FHREL7} OIX|2{O 2 X|%/7] O|=(ONTAP7} OFx|ato 2 AlxtE 0=) Jf
Qe graLich

clusterl::> statistics show -object port
Object: port

Instance: e0a

Start-time: 10/11/2013 13:51:41
End-time: 10/11/2013 13:51:41

Node: nodel

Counter Value
recv-data 0B
recv-packets 0
recv-mcasts 0
recv—-errors 0

o

recv-dropped
sent-data 0B

sent-packets 0

sent-mcasts 0

sent-errors 0

collisions 0
CLIE ALE38I AFE S9QI LIFO|| 71& Xetst =5 AEBHL|C}
Z2|AEQ RE ZEO i3t HRE BAIY & ASLICL SPsis 22 HEYD RE o3
(E2{AH, 0| = E zt2]), 23 MEl, MTU(Z[CH & tHel), £ 88 U &5 AEY,
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CtZ o= ClloIE HE0| A1 SEAHUM 25 Sl HIERIS ZEO tigt YEE EAIRLIC

clusterl::> network port show -role data -link up

Auto-Negot Duplex Speed (Mbps)

Node Port Role Link MTU Admin/Oper Admin/Oper Admin/Oper
nodel

e0M data up 1500 true/true full/full auto/100

e0b data up 1500 true/true full/full auto/1000
node2

e0b data up 1500 true/true full/full auto/1000
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OnCommand A|2E ZHE2|XIE A3 AL S2 LIFO]| 7t Xeltot L EE AlESLCt

1. OnCommand A|AE! Z2|XIE GL

o
-

2. Home * 0| M AEE|X| A|ARIS & H Z2ISL|CH

3. B MM * e E* AE TEE HEPLICL

4. LLCOIM 2 HZES Hoe{H B Foj|M . =2| 0t0| 22 MEHSILCE
S. £ 0| E3E 22Ot * 7 * > * ZE/ORE] * E S2/etL|ct.
6. LCHZ I 52 2210[AUE #5 golgtL|ct

OnCommand System ManagerE AE50] LIFS| & ZE 9 LEE HATLIC
Z ZESt g LEE £TOI0 LIFS| 7|2 /XIE HEY & JELICE LIFE 00| 12|0|M5H=
= H
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Edit Interface - lif1 ><

Role: data

Status: Enabled

Protocol Access: cifs

Home Port: nucleus-04:e0a | Browse |

Metwork address: 199.99 99595
Metmask: 255.255.255.0

Gateway (Optional): | 19999 999 99

| Cancel |
(D)  ontAPs210ixE B BE BEJtHEYSELICE
7. Mg @7l & 2L

OnCommand A|AE! ZE|XIE ARSI LIFE & ZTEZ & E&2/LCH

LIF7l HYLHE[HL £SO = EE= AHSQZ CHE LEZ 00| 18[0|MEl = SiXl ZEO|AN =
ZEZ E[S0IZ & UELICE OnCommand A| A 22|XHE ALE5}0] O] XS faieh

UASLICE.

of =fJofl Choh

LIFS d4g of #2|xt= & ZEQ 5 =55 XIFSI0 LIFQ| 7|2 IX|2 AIZYLICE & =55 A 8Y + UL &
EEO|M 22| &3 Stho| LASHH LIFZE M 9|X|2 Xp5 2 0to| J2{| 0| Mg L|Lt. o€ S0, OnCommand
AJAHRD ZE|XHOIA A RIXI7FLIFS] #XH ZEE BOELICE Xhs E[S2]7] S48 AI8IX| %W LIF: =S
[7EX| Of A 2{X|0H| K| ELIC.
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284 KRIO= It S2AAE{0| o] WSIX| TS B 4 ASLICH
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XS pa|E A AL|C}

=2o=2 - =T M- .
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21X =4 M2
ONTAP 2<& H|H| 3! WAFL(Write Anywhere File Layout) I} A|AHIO| H|Z5t= AEZ|X|
7taet 3 FLIIOIE AEE|X[S] LHEE 7|82 7[¢o = ShL(CE.
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= =2 A 0O — oHdHZ2 T M-
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